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Ukradl přívěsný vozík

  

V noci ze soboty na neděli odcizil neznámý pachatel přívěsný vozík za osobní automobil
sloužící k přepravě reklamních tabulí. Vozík byl zaparkován v blízkosti pozemní komunikace v
katastrálním území Petrůvky. Odcizením přívěsného vozíku vznikla majiteli škoda ve výši 45
tisíc korun. Policisté pachatele podezřívají z přečinu krádeže.

  

Ten ji tedy měl!

  

V sobotu 20. srpna o půl druhé v noci zastavili policisté z Obvodního oddělení Jemnice na ulici
Stará Cesta v Jemnici vozidlo Peugeot, které řídil osmatřicetiletý muž. U muže policisté provedli
dechovou zkouška na zjištění přítomnosti alkoholu v dechu. Dechová zkouška byla pozitivní.
První dechová zkouška ukázala hodnotu 1,66 promile alkoholu v dechu a druhá dechová
zkouška hodnotu 1,72 promile. Policisté muži zakázali další jízdu a zadrželi řidičský průkaz.
Osmatřicetiletý muž je podezřelý z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

      

  

  

Poškodil hlavní uzávěr a ujel

  

Policisté pátrají po dosud neznámém pachateli, který se svým vozidlem červené barvy narazil v
pátek okolo 22. hodiny v obci Šebkovice do pilíře s hlavním uzávěrem plynu u rodinného domu
a z místa dopravní nehody ujel. Při dopravní nehodě nebyl poškozen hlavní uzávěr plynu.
Škoda, která byla při dopravní nehodě vyčíslena, dosáhla částky dvou tisíc korun.
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Srna poškodila vůz a utekla

  

V sobotu 20.8. před půlnocí došlo na silnici č. II/152 mezi obcemi Myslibořice a Jaroměřice nad
Rokytnou k dopravní nehodě. Šestapadesátiletému řidiči vozidla Škoda Octavia, který projížděl
po pozemní komunikaci, vběhla náhle z pravé strany srna a došlo střetu. Srna po nárazu z
místa události odběhla. Škoda, která vznikla při dopravní nehodě, byla vyčíslena na 20 tisíc
korun. Policisté u řidiče přítomnost alkoholu v dechu nezjistili.   

  

  

Asi už moc neviděl

  

Policisté šetří dopravní nehodu, ke které došlo v sobotu 20.8. po 19. hodině na křižovatce silnic
I/38 a II/4102. Sedmasedmdesátiletý řidič vozidla Škoda 105 přijíždějící do křižovatky po
vedlejší komunikaci se střetl s vozidlem Peugeot projíždějící po hlavní komunikaci. Vozidlo
Peugeot řídila jednapadesátiletá řidička. Sedmasedmdesátiletý spolucestující s vozidla Škoda
105 byl při dopravní nehodě lehce zraněn a musel být převezen zdravotnickou záchrannou
službou do nemocnice v Třebíči. Jiná osoba při dopravní nehodě nebyla zraněna. Dechová
zkouška na alkohol byla u obou řidičů s negativním výsledkem. Celková škoda při dopravní
nehodě byla vyčíslena na 25 tisíc korun.

Miroslav Pecka
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